



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (LXI сесія VI скликання)

24.06.2015

м. Кривий Ріг

№3766

Про розгляд звернення гр. Овчаренка В.В.

Розглянувши звернення та документи, надані громадянином Овчаренком Віталієм Віталійовичем з питання передачі у власність земельної ділянки площею 0,0700 га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на провул. Ботева, біля будинку 6 у Центрально-Міському районі, акт обстеження зелених насаджень від 30.04.2015, виконаний комісією по обстеженню зелених насаджень виконкому Центрально-Міської районної у місті ради, з'ясовано, що заявником не виконані умови п.11 Постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», зі змінами, відповідно до якого відновна вартість зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, що відведена в установленому порядку фізичній або юридичній особі (крім відновної вартості зелених насаджень, посаджених (створених) цією особою), сплачується під час передачі такої ділянки у власність відповідної особи.

З метою забезпечення виконання вимог законодавства України у сфері земельних відносин; беручи до уваги рішення міської ради від 27.07.2011 №514 «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною земель у м. Кривому Розі»; керуючись стст. 12, 122 Земельного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Розглянути звернення громадянина Овчаренка Віталія Віталійовича про передачу у власність земельної ділянки площею 0,0700 га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на провул. Ботева, біля будинку 6 у Центрально-Міському районі (кадастровий номер 1211000000:08:305:0059) після надання довідки про сплату відновної вартості зелених насаджень у обсязі, визначеному розрахунком їх відновної вартості.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Згідно з оригіналом, який знаходиться
у справі виконкому міськради
Начальник відділу

Ю.Вілкул

О.Мешкова
24.06.2015